

Последний звонок в Центре образования

24 мая 2019 года в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прозвенел Последний звонок.

На праздник к девятиклассникам пришли учителя, ученики, родители, представители администрации села Нешкан.

Много тёплых слов прозвучало в адрес выпускников. Всем было немного грустно. Расставание всегда печально.

Впереди у девятиклассников – экзамены, а потом целая жизнь. Непривычная, сложная, не во всем понятная, но она прекрасна.

Мы желаем им успеха в этой новой, взрослой жизни и еще – никогда не забывайте школу, которая объединила вас.



